
 

Provincie Vlaams-Brabant 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN  

Arrondissement Halle-Vilvoorde VAN DE GEMEENTERAAD 
  

GEMEENTEBESTUUR Zitting van donderdag 21 december 2017 
van  

SINT-PIETERS-LEEUW  

  

  

 

Aanwezig : Luc Deconinck, burgemeester-voorzitter; 

Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, Marleen De Kegel, 

Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, schepenen;  

Jean Cornand, Annie Mathieu, Kathleen D'Herde, Marleen Bosmans, 

Joseph Van Cutsem, Wim Peeters, Praxedes Vargas-Garcia, Georgios 

Karamanis, Eddy Longeval, Lydie De Smet, Guy Jonville, Michel 

Miedzinski, Jenny Sleeuwaegen, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen 

Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim Paesmans, Godefroid 

Pirsoul, Raimondo Palermo, Alain Carremans, Eddy Vanisterbeek, 

leden; 

Paul Defranc, OCMW-voorzitter / schepen. 

Walter Vastiau, gemeentesecretaris. 

 

Financiële Dienst 

  

Raad nr. Onderwerp 

2017DE064005  Vaststellen van het begrip dagelijks bestuur - goedkeuring. 

 

De Raad, 

 

Aanleiding 

 

De gewijzigde wetgeving overheidsopdrachten heeft het bedrag om opdrachten te 

plaatsen via aanvaarde factuur verhoogd tot € 30.000,00. 

 

Juridische gronden 

 

Het gemeentedecreet van 15 juli 2005 en zijn latere wijzigingen, artikels 43 § 2, 9°, 11° en 57 § 

3, 5°, 58 § 4, 159 §2 en 162. 

 

Het Besluit van de Vlaamse Regering dd. 24.11.2006 betreffende de inwerkingtreding van 

sommige bepalingen van het Gemeendecreet van 15 juli 2005 en ter uitvoering van artikelen 

160 en 179 van het gemeentedecreet van 15 juli 2005. 

 

De gemeenteraadsbeslissing dd. 18 december 2014. 

 

De wet van 17 juni 2016 betreffende de overheidsopdrachten. 

 

Koninklijk Besluit plaatsing overheidsopdrachten klassieke sectoren van 18 april 2017. 

 

Adviezen en visum 

 

Niet van toepassing. 

 

 

 



Motivering 

 

Het is onmogelijk om alle opdrachten van werken, leveringen en diensten voor te leggen aan 

de gemeenteraad en daarom worden voor normale omstandigheden grenzen vastgelegd 

betreffende de opdrachten van het exploitatie- en investeringsbudget. 

 

In de gemeenteraad van december 2014 werd de laatste keer het begrip “dagelijks bestuur 

voor overheidsopdrachten” gedefinieerd. Als grensbedrag voor investeringen werd destijds 

gekozen voor het bedrag van € 8.500,00 omdat dit toen het grensbedrag was voor de 

aanvaarde factuur. Aangezien dit drempelbedrag werd opgetrokken is het ook wenselijk om 

de delegatiebeslissing van de gemeenteraad naar het college in deze zin aan te passen.  

 

Conform artikel 58 van het Gemeentedecreet kan het college van burgemeester en 

schepenen in gevallen van dwingende en onvoorziene omstandigheden op eigen initiatief 

de bevoegdheden betreffende de vaststelling van de wijze van gunning en de voorwaarden 

van overheidsopdrachten, het voeren van de gunningsprocedure, de gunning en de 

uitvoering van overheidsopdrachten uitoefenen. Hiervoor zijn dus geen specifieke regels 

nodig.  

 

Financiële impact 

 

Niet van toepassing. 

 

Met 17 stemmen voor (Luc Deconinck, Jos Speeckaert, Jan Desmeth, Luc Van Ruysevelt, 

Marleen De Kegel, Lucien Wauters, Gunther Coppens, Bart Keymolen, Marleen Bosmans, Wim 

Peeters, Nicole Billens, Gust Crabbe, Katleen Bury, Raymond Stiens, Herwig Smeets, Kim 

Paesmans, Eddy Vanisterbeek), 13 stemmen tegen (Kathleen D’Herde, Joseph Van Cutsem, 

Alain Carremans, Guy Jonville, Jean Cornand, Annie Mathieu, Praxedes Vargas-Garcia, 

Georgios Karamanis, Lydie De Smet, Michel Miedzinski, Godefroid Pirsoul, Raimondo Palermo, 

Eddy Longeval) en 0 onthoudingen 

 

Besluit 

 

Enig artikel. 

 

Als opdrachten van dagelijks bestuur overeenkomstig artikel 43 §2 9° van het 

gemeentedecreet worden gedefinieerd: 

1. alle exploitatie-uitgaven binnen de perken van de daartoe in het budget 

ingeschreven kredieten die onderworpen zijn aan de wetgeving op de 

overheidsopdrachten en waarvan de looptijd hoogstens 1 jaar bedraagt; 

2. investeringsuitgaven tot een maximum van 30.000,00 euro, exclusief btw; 

3. de verkoop (onderhands, openbaar, per opbod of welke andere 

methode ook) van afgeschreven, gevonden, in beslag genomen, in 

bewaring genomen goederen; 

4. de verkoop (onderhands, openbaar, per opbod of welke andere 

methode ook) van roerende goederen met een geringe waarde, 

bepaald op maximum  € 30.000,00 (exclusief BTW) per stuk/eenheid. 

 

In opdracht : 

De Gemeentesecretaris,  De Voorzitter,  

(get.) Walter Vastiau (get.) Luc Deconinck 

 

VOOR EENSLUIDEND AFSCHRIFT 

Sint-Pieters-Leeuw, 28 december 2017 

 

De Gemeentesecretaris,  De Burgemeester,  

 

 

Walter Vastiau Luc Deconinck 


